



## 小小志愿者

7月24日,是一个难忘的日子。我六点钟就起床了,这可是我暑假起得最早的一次。因为这天是我们祥凤实验学校三年级四班的孩子和家长们,自发组织在魏源广场开展“大手牵小手,创卫一起走”活动。

上午八时,同学们陆陆续续地赶到了魏源广场。同学和家长们一共来了六十多人呢!班主任吴老师带着她

的女儿和老公也赶来了。我们在魏源铜像下,庄严地宣誓:“大手牵小手,创卫一起走”、“祥凤四班相约邵阳创卫”。

大家在老师和家长的带领下,戴着红袖章,开始行动了。有的向过往市民宣传创卫知识;有的拿起筷子和垃圾袋,寻找卫生死角,捡起地上的烟头等小垃圾;有的则劝导文明出行,劝

导出店经营等不良行为。

我是负责捡烟头等小垃圾的。一个小时下来,我的衣服湿透了,连帽子也湿了,捡了半袋子的小垃圾,大部分是人们扔下的烟头,好些烟头就扔在垃圾桶旁边。

这天晚上,我躺在床上,想了很多:我以后一定不会乱扔垃圾、乱吐痰;我要劝阻别人随地扔垃圾,尤其是乱丢烟头;环卫工叔叔阿姨们真是辛苦呀,这么热的天还要在烈日下工作!

后来,我睡着了,做了一个梦:邵阳的大街小巷一点儿垃圾也没有!邵阳被评为国家卫生城市啦!

晚报小记者

祥凤实验学校三年级四班

夏宇翔

指导老师 吴菊艳

## 烈日下的收获

六月一日,一个属于我们儿童的日子,吃喝玩乐嗨起来。或许你会宅,或许你会出去玩……那天,我们去卖东西了。

我抓起一大把生肖牌和木挂符,叫上刘同学在街道上跑着。炎炎烈日下,我们叫卖着,汗水顺着脸颊缓缓地流淌着,嗓子不停地冒烟。

万事开头难,但我们不能放弃!当我们第N次说出台词:“阿姨买一个吗?一元!”一位阿姨看着精美的小挂件,又看看汗流浹背的我们,笑了笑。我们手心直冒汗,会不会又有一泼冷水了,浇灭我们的希望之火呢?

阿姨开口了:“女儿,你看看大姐姐们这么小就出来‘闯荡’了,你怎么能天天宅在家里呢?”我心中掠过一丝欢喜与清凉,据多年的“拜师学艺”知道生意上门了!便连忙开口道:“阿姨,你看这木符多美,还可以保平安呢!”其他人也连忙附和道:“是啊!是啊!还有这小喇叭,别人八块,我们只六块呢!”我们察言观色,趁热打铁。果不其然,阿姨高兴地说:“好好,女儿、儿子、侄子,快来挑几个吧!”

我拿着小蛇符,拨动着这条漂亮的木蛇,友好地说:“小朋友,你看这个蛇会动吧,好看吗?如果不中,挑其他的?”小女孩接过木蛇,玩弄着,原本没有表情的脸上绽开了一朵太阳花,拿着木符爱不释手,还连连点头,第一笔生意成交了!

转过头,我看到那个小侄儿吹着大喇叭,可开心了呢!刘同学也喜笑颜开,说“阿姨,您看,小侄儿这么喜欢喇叭,您就买一个吗?”阿姨似乎心动了,生意成交了!

晚报小记者 向阳小学155班 曾尧  
 指导老师 王细姣



邵阳日报社小记者协会



云

云像一个神奇的魔法师,在空中炫耀他那奇妙的法术。  
 云像一个顽皮的小捣蛋,常常因为玩耍而忘了回家。  
 云像一块洁白的毛巾,

把天空擦得湛蓝湛蓝。  
 云像一位高超的舞蹈家,在空中婀娜多姿的曼舞。  
 云像一名忙碌的画家,在天空中画了一幅又一幅图画。

晚报小记者 邵师附小127班 岳湘钰

## 未来的汽车

2027年的某个春天,我驾驶着一辆多功能汽车行驶在中国的某个角落。

这是一款多功能的汽车。它有一个7寸显示屏:里面有导航、音乐、电视、广播等,倒车时能自动辨别后方有无障碍。

它的方向盘上有几个小按钮:黄色的代表穿行沙漠,如果你要去戈壁滩或者大沙漠,按一下就好了,然后显示屏上就会出现这个沙漠或者戈壁滩的平面图,你在沙漠就不会迷路了。

蓝色的代表飞翔天空:如果你在路上遇到了堵车等事故,按一下,汽车就会飞起来,有失重的感觉。还有,如果你不想开车,按一下绿色按钮,并在显示屏上输入终点就好了,它就会自动把你送到那里。

红色的按钮代表锁车,如果你暂时不需要用车按一下就好。如果你把车停在某处,忘记上锁了,一分

钟后,它就会自动上锁。其实,这辆车并没有钥匙,只需要主人一个指纹就可以了。

这辆车不仅防盗,还防火。如果汽车底盘下有火,烧到软管了,别担心,它会自动灭火。

如果有了洪水怎么办,它会不会像其它汽车一样报废?不会的,它的表面都镀上了一层先进的防水材料,能很好的保护汽车。所以,它还防洪!

车子的后面装有几个微型摄像头,是用来观察后方的,像之前说到的显示屏会显示后方障碍,都是它的功劳。在行驶时,如果有人追尾,便会立马出现在显示屏上。

这就是我的汽车。未来,我的梦想就是可以造出这样一款防盗、防火、防洪、防追尾的汽车!

晚报小记者

向阳小学157班 王子萱

指导老师 黎艳娥

## 校运会

4月25日,太阳暖暖地照着大地,风儿轻轻地吹过,邵师附小举行了一年一度的春季田径运动会。

激动人心的50米短跑比赛场上,随着发令枪一响,运动员们像脱缰的野马一样冲出起跑线,飞奔起来。我班“飞毛腿”金莉莉使劲蹬着双腿,甩动着双臂,眨眼功夫就把对手甩得远远的。我们这些啦啦队员激动得又蹦又跳,挥舞着手臂,扯着嗓子拼命叫着:“金莉莉,加油!”最后,金莉莉第一个冲过终点线,我们围着她欢呼雀跃。

最让人感动的是女子800米长跑比赛。老师一声令下,运动员们像离弦的箭一样飞快地跑起来。石蕴玉迈开长腿,轻而易举地冲到了最前面。第一圈她跑得很轻松,脸不红,气不喘。但到了第三圈速度却慢了下来。最后一圈时,她的脸色发白,脚仿佛灌了铅一样沉重,抬不起来了。好多同学不约而同地在跑道外面陪她跑起来,一边跑,一边大叫“石蕴玉,加油,坚持就是胜利!”最后关头,石蕴玉咬紧牙关,加速第一个冲过红线。

时间在欢乐中过得飞快。长达两天的运动会伴着夕阳落幕了,但同学们付出的汗水和一张张快乐的笑脸却永远铭记在我的心中。

邵阳晚报小记者

邵师附小三年级 李佳增

指导老师 石文娟

## 可爱的小猪

正月初三,我随爸妈去农村老家拜年。

“呼噜——呼噜”,咦,这是什么声音?我闻声望去,原来是亲戚家猪圈里的一头小猪发出的声音呀!

你瞧这头小猪,短短的嘴巴,大大的耳朵跟蒲扇似的,圆滚滚的肚子像个球,那一甩一甩的小尾巴有时卷起来紧贴在屁股上,真是太可爱了!

我忽然心血来潮,想去逗一下小猪。我灵机一动,把喝了一半的糖水放在地上。我刚刚放好杯子,那小猪就挺着大肚腩一摇一摆地跑出来了。小猪用嘴巴对糖水发起了“攻击”,我见它可爱极了,想伸手去摸摸它那圆鼓鼓的大肚腩。可是小猪一看到我这个“陌生人”,立刻吓得撒腿就跑,也顾不上那美味的糖水,一下子就躲进了猪圈。

我大失所望,但不想就此善罢甘休。于是,我便躲在一堵墙后,静静地观察。功夫不负有心人。过了一会儿,小猪又悄悄地探出半个脑袋来,先警惕地环顾周围,发现没有动静之后,就抖擞精神,猛地一使劲,从猪圈里跳了出来。它又来到了那杯糖水前。小猪用的经典招式就是——拱。小猪用它那短短的嘴巴使劲拱杯子,结果一不小心将杯子给拱翻了,里面的糖水都一洒而光了。

小猪没能喝到美味的糖水也挺失望,于是只好悻悻地钻进猪圈里玩耍了。小猪顽皮地爬到了一头正在打盹的大猪背上。大猪被惹怒了,大吼一声,身子一抖,把小猪从背上摔了下来。小猪疼得嗷嗷直叫。小猪不敢在猪圈里呆了,又跑了出来,独自爬到一块石头上去玩去了。

小猪,你真是太可爱了。我情不自禁地哼起了一首歌:“猪,你的鼻子有两个孔……”

晚报小记者

三八亭小学159班 夏小岚

指导老师 曾艳春 杨正辉

